

**{datsopic:12 left} Хайнрих Хаусслер признал, что он пропустил решающую атаку на субботней гонке Милан-Сан-Ремо, но теперь надеется реабилитировать себя на приближающейся Северной Классике, которая открывается на этой неделе стартом бельгийской Dwars Door Vlaanderen.**

Гонщик Garmin-Cervélo закончил Primavera в первой группе преследования, в 23 секундах позади победителя, Мэтта Госса (HTC-Highroad), и явно был неудовлетворен своей работой. "Это было совсем не то, что я планировал," написал накануне на своем вебсайте разочарованный Хаусслер. Ведь он был в числе тех 44-х гонщиков, кто лидировал перед заключительными километрами Сан-Ремо, но в конечном счете, при ускорении лидеров на Поджио, упустил свой шанс.

"В течении всего дня у меня было прекрасное самочувствие, даже на Чипресе все было в порядке. Но в итоге, для меня все было закончено на последних 200 метрах Поджио. Я не смог следовать за теми, кто предпринял решающую атаку. Наверху я немного восстановился, но шанс уже был упущен. Те из нас, кто не смог немедленно ответить, оказались в группе преследования. Мы хотели вернуться в ведущую группу, но промежуток только продолжил расти, и в результате я не попал к тем, кто повел борьбу за итоговый результат."

Хаусслер, который до этого выиграл два этапа Тура Катара, не стал искать оправдания своей неудаче. "Я не могу сказать, что плохо себя чувствовал или испытал какие-то проблемы, нет. Возможно, это просто был не мой день," сказал он, в чем-то повторяя мысли спортивного директора своей команды, Ральфа Альдага. "Но то, что я не должен забыть о своих прошлогодних проблемах, это точно. Прошлой весной из-за травм было невозможно нормально тренироваться и как результат, у меня не прошло ни одной мало-мальски приличной гонки в первой половине сезона-2010, да и Гранд Туры прошли мимо меня, и все по той же самой причине. А чтобы выиграть такую гонку, как Милан - Сан-Ремо, надо сложить воедино все положительные факторы."

К счастью, велоспорт настолько динамичный вид, что не дает гонщикам слишком много времени для оплакивания собственных неудач. Вот и Хаусслер готов забыть субботний старт и побыстрее сконцентрироваться на своих следующих задачах. Ближайшими гонками для австралийца станут Северные Классики, где у него будет много возможностей для реабилитации.

"Завтра я поеду в Бельгию, а в среду начну свою первую фламандскую гонку, 66-ой выпуск известной Dwars Door Vlaanderen. Давайте подождем и посмотрим, что я смогу показать на том маршруте. В конце концов, моя форма не так и плоха. Я ведь оптимист!"

{comments on}